
مدت پاسخ گویی: 65 تعداد سوال: 35

مدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیردیف

حسابان

هندسه

ریاضیات گسسته 3

65 دقیقه

آزمون آزمایشی پیشروي 2

جمعه 1402/08/12

DOA12R04

15

20

1

16

28

27

35

15

ملاحظات

استفاده از ماشین حساب ممنوع می باشداین آزمون نمره منفی دارد

دفترچه شماره 1
آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

این دفترچه 4

صفحه دارد.

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in
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 محل انجام محاسبات

 

  ))4فصل ) ـ پايه دهم (4تا  2س ودر: 1فصل ) ـ پايه يازدهم (2و  1: دروس 1فصل (پايه دوازدهم (حسابان 

xحقيقي رابطه mاگر به ازاي هر  -1 x m
x

  


 

2

1 1   برقرار باشد، حدودm كدام است؟  

1(m  
1
4

   2(m  
1
4

   3(m 
1
4

  4(m 
1
4

  

fدو نقطه روي تابع - 2 (x) x 1 است. فاصله آن دو نقطه از يكديگر چقدر است؟ 1ها از مبدا مختصات برابر  قرار دارد كه فاصله آن  
1(3   2(2  3 (1  4 (2  

xهاي معادله هريش - 3 x  2 1  برابر  2و  2 .هاي كدام معادله ريشه است, 2    خواهد بود؟ 2
1(x x  281 207 121 0  2(x x  281 207 121 0  3(x x  281 121 207 0  4(x x  281 121 207 0  

aنباله هندسيدر يك د - 4 a 1 5 aو17 a 1 3 Sاست، حاصل 1
a

3
1

q)كدام است؟   )    

1( 21  2( 22  3( 23  4( 24  

yاگر نمودار مقابل مربوط به تابع - 5 x x k   2 AHو 3 BC  باشد، مقدارk كدام است؟ 

1 (75/1  
2 (2  
3 (5/1  
4 (25/2  

xعدد صحيح در نامعادلهچند  - 6 x x    3 10 1 2   كند؟ صدق مي 11
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

A(xاگر نقطه - 7 , y )0 g(x)وي تابع كه ر Aمتناظر با   باشد، نقطه fاي از نمودار  نقطه 0 f ( x ) 2   قرار دارد كدام است؟ 1

1(x
( , y )

0
0

1
2

   2()( x , y0 02 1   3(x
( , y )0

01
2

   4(( x , y )0 02 1   

fنمودار تابع - 8 (x) x x 2  .مكنـي  ها منتقل ميyها سپس يك واحد به پايين در راستاي محور xوررا ابتدا دو واحد به سمت چپ در راست مح 2
fنمودار حاصل با نمودار تابع ( x)2 در چند نقطه متقاطع است؟  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

fتابع - 9 (x) x bx cx d   3 bحاصل مماس است. 2اي به طول  قطهنها فقط در xاكيداً صعودي و بر محور  2 c d  كدام است؟  
1 (2  2 (2-  3 (1  4 (1-  

fدر صورتي كه - 10 (x) x x x   3 23 3 g(x)باشد، تابع 28 | f (x) | در كدام بازه اكيداً نزولي است؟  
1(( , ] 1   2(( , ] 0  2(( , ]  4   4([ , ) 4  

11 - p(x)  و اي چندجملهيكp(x ) p(x) x   23 3 xبر p(x)مانده تقسيم اگر باقي .است1  xبر p(x)باشد، تقسيم 4برابر 1    كدام است؟ 7
1 (50  2 (51  3 (52  4 (53  

xبر p(x)مانده تقسيم باقي -12 3 xبرابر 8 x 2 xبرp(x)مانده تقسيم باقي .است 4     كدام است؟ 2
  ) صفر4  1) 3  3) 2  2) 1
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 حاسباتمحل انجام م

 

fبرد تابع -13 (x) x x x  3 23 ]با دامنه 3 , ]0 a]برابر 3 , b] است. b a كدام است؟  
1 (8  2 (9  3 (7  4 (10  

h(x)از توابع چند تا -14 | x |  2،xg(x)  fو 2 (x) x x 2    غيريكنوا هستند؟ 2
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

xتابع - 15 xf (x)
x

   
 

2 1
2 1

  اي نزولي است؟  در چه فاصله 

1(ϒ  2( [ , ) 1  3(( , ]    4 (( , ] 1   

  ))2فصل ) ـ پايه دهم (ها تا ابتداي دترمينان و كاربرد 2و درس  1: درس 1فصل ه دوازدهم ((پاي هندسه
 چقدر است؟ HBGEرضلعي اعدد مساحت هر بخش درون شكل نوشته شده است. مساحت چه -16

1 (10 
2 (9 
3 (12 
4 (11  

MNدر شكل مقابل -17 || BC ،استx y است؟چقدر   

  
1 (3 
2 (6/3 
3 (8/3 
4 (4/3  
  

  است؟  ABاز  Eچند برابر فاصله نقطه  DCاز  Eباشد، فاصله نقطه  ABEبرابر مساحت مثلث  DEC ،6، اگر مساحت مثلث ABCDدر ذوزنقه - 18
1 (6   
2 (36  

3(6  
4 (3   

كنـد. مسـاحت مسـتطيل     تبديل مي 2 و 18هاي  خط به اندازه آن را به دو پاره كه كنيم رأس عمودي بر قطر آن رسم ميدر يك مستطيل از يك  -19
  چقدر است؟

1 (120  2 (100  3 (140  4 (110  

Aيك ماتريس مربعي و Aاگر  -20 A2 باشد، حاصلA( A I)   كدام است؟ 102
1 (A 2 (A2  3(A I   4(A I   

Aكه در صورتي -21 B
 

   
 

2 2
0 Aو4 B

 
   

 

2 6
0    كدام است؟ BAقطر اصلي ماتريس هاي  ايهردباشد، مجموع  2

 3) 4  ) صفر3  2) 2  -3) 1
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هاي ماتريس ايهرمجموع د - 22


    
    

    

11 1 0 1
2 1 2   ؟كدام است 1

1( 1  2(1
2

   3 (1-  4 (2-  

axدر دستگاه - 23 by k
a x b y k

  
   

، ماتريس ضرايب1 
 
 

6 17
1 x.است 3 y k     كدام است؟ 13

1 (2  2 (2-  3 (1  4 (1-  

xاگر ماتريس - 24
A

x
 

    

1 3
  كدام است؟ xمقدار  ،وارون پذير نباشد 1

1( 2 13
2

   2( 1 13
2

   3(2 13
2

   4(1 13
2

   

a)كه دستگاه در صورتي - 25 )x y a
( a )x (a )y

    


   

21 3 1
2 6 2 24

axاز دستگاه xفاقد جواب باشد، مقدار   y
x ay a

 
  

   كدام است؟ 5

1(15
16

   2(16
15

   3(16
17

   4(17
16

   

Aكه در صورتي - 26 I B I
 

     
 

2 1
1 ACBو0

 
  
 

1 1
1   ؟كدام است C4باشد، ماتريس2

1(
 
 
 

1 7
1 3

   2(
 
  

1 7
1 3

   3( 
 
   

1 7
1 3

  4(
 

 
 

1 7
1 3

   

kxدستگاه kبه ازاي چه مقاديري از  - 27 y
x y

 
  

3 4
2   يك دسته جواب منحصر به فرد دارد؟ 3

1(k 


3
2

   2(k 
3
2

   3(k 
2
3

   4(k 


2
3

   

 ))1تا ابتداي قضيه تقسيم 2و درس  1: درس1فصل (پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته

28 - a1،a2 وa3 عددهاي صحيح هستند وb1 ،b2 وb3 اند. چند تا از اعداد زير حتماً زوج هستند؟ هم همان اعداد ولي به ترتيب ديگري قرار گرفته  
a)(الف) b )(a b )(a b  1 1 2 2 3 a)ب)  3 b )(a b )(a b )  1 3 2 1 3 aج)    2 a a b b b1 2 3 1 2 3   

  4) 4  2) 3  1) 2  صفر )1
  يك از اعداد زير حتماً مربع كامل است؟ دو عدد زوج متوالي باشد، كدامضرب  حاصل nاگر عدد  - 29

1(n 4 1   2(n 1  3(n 4 2  4(n  2  
kهر دو عدد aعدد طبيعي  - 30 , k 9 2 7 k)تواند داشته باشد؟ مقدار متمايز مي چند aكند.  عاد ميرا  3 )   

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
xهاي طبيعي روي منحني چند نقطه با مؤلفه -31 y xy  5 4   قرار دارد؟ 3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

|وجود داشته باشد به طوري كهxاگر عددي مانند - 32 x 7 5 |، m،به ازاي كدام مقدار 3 x mx 249 25     برقرار است؟30
1 (63  2 (64  3 (65  4 (66  
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aوجود دارد كه bو aچند زوج عدد طبيعي  -33 b (a , b)   a)بوده و 216 , b) 10    باشد؟14
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

n)، رابطهnبراي  200تر از  كبه ازاي چند عدد طبيعي و كوچ - 34 , ) 3 13   درست است؟ 1
1 (15  2 (16  3 (184  4 (185  

n، دو عددn عدد رقمي براي به ازاي چند مقدار دو -35 7 nو  2 11   ؟نيستندنسبت به هم اول 1
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي
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  ))4فصل ) ـ پايه دهم (4تا  1دروس : 1فصل (پايه دوازدهم ( فيزيك

mهاي ثابت به ترتيب با تندي Bو  Aدو دونده  - 36
s

mو 5
s

دوند و بلافاصله پس از رسيدن به ديوار با همـان   به طرف ديوار مي Aزمان از نقطه  هم 3

  رسند؟ ها به هم مي دونده Aاي از  چه فاصله گردند. در تندي برمي
1 (20 

2 (30 

3 (50  
4 (60 

  تواند مربوط به نمودار حركت اين متحرك باشد؟ كدام گزينه مي .كند سرعت اوليه خلاف جهت محور حركت ميمخالف صفر و  ثابت متحركي با شتاب - 37

1(  2(  3(  4(  

xهاي از مكان SIدر  كند و جسمي با شتاب ثابت در مسير مستقيم حركت مي -38 i 1 20
 

xو  i2 10
 

vهـاي  بـه ترتيـب بـا سـرعت      i1 10
 

 

vو i2 5
 

mثانيه سوم حركتش چند 2كند. سرعت جسم در  عبور مي 
s

   كند؟ تغيير مي 

1(
5
4

   2(5
4

   3 (5/2-  4 (5/2   

)mمتحركي با شتاب ثابت - 39 )i
s

 22


t)شود. متحرك در بازه ، جهت حركتش عوض ميtكند و در لحظه  در جهت مثبت محور حركت مي  ) ثانيه  2

t)تا )   پيمايد؟ چند متر مي ثانيه 2
  16) 4  8) 3  4) 2  ) صفر1

كمتر برابر يا ها چند ثانيه فاصله دو متحرك  است. قبل از به هم رسيدن متحرك زيرهاي  به شكل سهمي Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك   -40
  متر است؟ 30از 
1 (5/3 

2 (3 

3 (5/2 

4 (2  

mبا سرعت m38قطاري به طول -41
s

mزمان با آن با شتاب شود و هم وارد مي m168طولبه  تونلبه يك  20
s21 كند، چند ثانيـه قطـار    ترمز مي

   ؟شود نميديده 
1 (8  2 (10  3 (18  4 (26  

mتندي كنيم و جسم با رها مي hدر شرايط خلاء جسمي را از ارتفاع  - 42
s

m(gچند متر است؟  hارتفاع  .كند به زمين برخورد مي 30 )
s

 210    

1 (45  2 (30  3 (20  4 (15  
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 ام محاسباتمحل انج

 

 ؟ثانيه به زمين برسد. سرعت گلوله در نيمه راه چند متر بر ثانيه است 4كنيم تا پس از  اي را در شرايط خلاء از يك بلندي رها مي گلوله - 43

m(g )
s

 210   

1 (20 2
2

   2 (20  3(20 2   4(10 2   

متر سقوط كند ارتفـاع بلنـدي    80ثانيه آخر حركت خود  2شود. اگر سنگ در  ر شرايط خلاء و بدون سرعت اوليه رها ميدسنگي از يك بلندي  -44

m(gر است؟چقد )
s

 210  

1 (100  2 (125  3 (145  4 (180  

hثانيه بعد گلوله ديگري را از حالت سكون از ارتفـاع  2كنيم،  رها مي hاي را در شرايط خلاء از حالت سكون از ارتفاع  گلوله - 45
كنـيم و   رهـا مـي   4

m(gمتر است؟  چند h .رسند زمان به زمين مي همها  گلوله )
s

 210  

1 (30  2 (45  3 (60  4 (80  

mكنيم. سرعت متوسط گلوله تا رسيدن به زمين برابر بدون سرعت اوليه و در شرايط خلاء رها مي hاي را از ارتفاع  گلوله -46
s

شـود. مـدت    مـي  24

m(gزمان سقوط گلوله چند ثانيه است؟  )
s

 210  

1 (2/1  2 (4/2  3 (8/4  4 (6/5  

mكنيم. سرعت متوسط گلوله در ثانيـه آخـر سـقوط    اي را از يك بلندي بدون سرعت اوليه از حالت سكون رها مي گلوله - 47
s

اسـت. سـرعت    38

mمتحرك در نيمه راه سقوط چند
s

m(gاست؟   )
s

 210  

1(43 2
2

   2(43
2

   3(48 2
2

   4(48 2   

را بـدون   تـر از گلولـه اول، گلولـه ديگـري     متر پايين 20 وثانيه بعد  2 .كنيم اي را از يك بلندي بدون سرعت اوليه رها مي در شرايط خلاء گلوله - 48

m(gثانيه پس از رها شدن گلوله اول، فاصله دو گلوله چند متر است؟  4كنيم.  سرعت اوليه رها مي )
s

 210  

  60) 4  40) 3  20) 2  ) صفر1

5اگر تندي متوسط گلوله در .شود بدون سرعت اوليه در شرايط خلاء رها مي hاي از ارتفاع  گلوله - 49
mپاياني مسـير  9

s
باشـد، تنـدي متوسـط     50

mگلوله در كل مسير چند
s

m(gاست؟   )
s

 210  

1 (50  2 (40  3 (30  4 (20  
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هـا   رخورد گلوله اول به زمـين فاصـله گلولـه   شوند. تا لحظه ب ثانيه بدون سرعت اوليه رها مي 1از يك بلندي دو گلوله به فاصله  لاءدر شرايط خ - 50
  كند؟ چگونه تغيير مي

  ماند يابد سپس ثابت مي ) ابتدا افزايش مي4  يابد ) كاهش مي3  يابد ) افزايش مي2  ماند ) ثابت مي1

فاصله گلولـه تـا زمـين در     كند، متر سقوط مي 30ثانيه از سقوط، گلوله  2كنيم در مدت  متر بدون سرعت اوليه رها مي 45اي را از ارتفاع  گلوله - 51

m(gانتهاي اين دو ثانيه چند متر است؟ )
s

 210  

1 (25  2 (20  3 (25/7  4 (75/3  

دود تـا آن را قبـل از    به طرف گلوله مي m30از فاصله  Vبا سرعت ثابت  يكنيم. شخص متري بدون سرعت اوليه رها مي 80اي را از ارتفاع  گلوله - 52

m(gتواند باشد؟ چند متر بر ثانيه مي Vبگيرد. حداقل برخورد به زمين  )
s

 210  

1 (5/2 

2 (5 

3 (5/7 

4 (10  

هنگام رها كردن گلوله  .كنيم ثانيه بدون سرعت اوليه رها مي 5/0نقطه كه ارتفاع كافي دارد چهار گلوله را در شرايط خلاء به فاصله زماني   از يك -53

m(gبا اول چند متر است؟چهارم فاصله گلوله سوم  )
s

 210  

1( 5  2 (25/7  3 (10  4 (25/12  

  برحسب كلوين كدام است؟  برسد، تغيير دماي اين جسم F108به F90اگر دماي جسمي از - 54
1 (16  2 (12  3 (10  4 8  

اگر ضريب انبساط خطي حلقه .دهيم افزايش مي C100دماي يك حلقه فلزي را به اندازه -55
k

5   كند؟ محيط حلقه چند درصد تغيير ميباشد،  110

1 (1/0  2 (001/0  3 (2/0  4 (002/0  

gچگالي جسمي - 56
cm34 اگر ضريب انبساط خطي جسم .است

k
5 افـزايش دهـيم چگـالي جسـم تقريبـاً       C200شد و دمـاي جسـم را  با 110

gچند
cm3 خواهد شد؟  

1 (024/4  2(976/3  3 (992/3  4( 906/3  

   خواهد شد؟ Cريزيم. دماي تعادل چند مي 65و دماي g210را درون ظرفي به جرمC10گرم آب با دماي 500 -57
J J(c , c )

kg C kg C
 

 
4200     ظرف    آب1000

1 (12  2 (15  3 (18  4 (20  
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 C30ريزيم و پس از مدتي دمـاي تعـادل بـه    مي C20را درون گرماسنجي با دماي C0گرم فلز با دماي 500و  C80گرم آب با دماي 200 -58
   است؟ SIشود تلف شود، ظرفيت گرمايي گرماسنج چند واحد  كه مبادله مي گرمايي %20رسد. اگر مي

J J(c , c )
kg C kg C

 
 

4200 ــز آب420     فل

1 (1315  2 (1320  3 (1365  4( 1400  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 59
  رسد. ترين مقدار مي به كم C4الف) چگالي مقدار معيني آب در دماي

  يابد. مي افزايشب) گرماي نهان تبخير آب با افزايش دماي آن 
  اي گرماگير است. پ) ميعان پديده

  يابد. تبديل شود انرژي دروني آن افزايش ميC0به آب C0ت) اگر مقداري يخ
  گيرد. هاي باد ساحلي به روش همرفت طبيعي صورت مي ث) گرم شدن آب درون قابلمه به روش همرفت واداشته و جريان

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Cگرم يخ با دماي 200 -60 10  گرمكن الكتريكي با توانرا درون يكW420 پس از چند ثانيـه   ،درصد باشد 80اگر بازده گرمكن  .دهيم قرار مي

fشود؟  تبديل مي C80يخ به آب
J J J(c , c , L )

kg C kg C kg
  

 
2100 4200 خ  336000 ي    آب 

1 (5/412  2 (382  3 (5/352  4 (320  

Cرا با چند گرم يخ C50گرم آب 85 -61 10 مخلوط كنيم تا فقط آبC0 (.از اتلاف گرما صرف نظر كنيد) داشته باشيم؟  

f( c L , c c ) 80 2 خ   ي    آبآب 
1 (25  2 (50  3 (100  4 (150  

/مقدار گاز آرماني درون يك كپسول با فشار - 62 atm0   رسد؟ درصد زياد كنيم فشار گاز به چند اتمسفر مي 75وجود دارد. اگر دماي گاز را  8
1 (2/0  2 (6/0  3 (2/1  4 (4/1  

تغيير كند فشار  C127به C27برسانيم و دماي گاز از cm15به cm20از رامقداري گاز درون يك سيلندر محبوس است. اگر طول سيلندر  - 63
  شود؟ گاز چند برابر مي

1 (1  2(16
9

   3(4
3

   4(8
5

   

متري آب يك درياچـه   20قرار دارد. اگر اين سيلندر را به عمق  C27دماي و مطابق شكل مقداري گاز آرماني درون يك سليندر در فشار جو -64
  شود؟ اصطكاك پيستون ناچيز است. ميجا  متر جابه برسد پيستون تقريباً چند سانتي C7ببريم و دما به

m kg(g , , P Pa)
s m

   3 5
02 310 10     آب10

1 (3/9 

2 (6/18 

3 (7/20 

4 (3/39  
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گـرم   200توان  با اين گرمكن در چه مدتي برحسب دقيقه مي .را فقط ذوب كرد C0گرم يخ 100توان  ن الكتريكي در هر دقيقه ميبا يك گرمك - 65
v را به بخار تبديل كرد؟ 100آب f(L L ) 7  

1 (14  2 (12  3 (7  4 (5/3  

 ـپايه دهم ()24مقياسي براي تعيين ميزان اسيدي بودن (صفحه  pHتا ابتداي  1فصل (پايه دوازدهم ( شيمي  )))58تا ابتداي رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي (صفحه  2و فصل  1فصل )) 

  است؟ نادرستيك از مطالب زير  كدام - 66
  دسترس نبودن و يا استفاده نكردن از صابون، سطح بهداشت فردي و همگاني بسيار پايين بود. ) در گذشته به دليل در1

  تواند براي هر جامعه تهديدكننده باشد.  ده و هنوز هم ميها و نبود بهداشت شيوع پيدا كر ) وبا به دليل آلوده شدن آب2

  برخوردار جهان در حال كاهش است. ) شاخص اميد به زندگي به عوامل گوناگون بستگي داشته و مقدار آن در مناطق كم3

  شوند. تر تميز مي وشو بدهيم اين ظروف آسان هاي چرب را به خاكستر آغشته كرده و سپس با آب گرم شست ) اگر ظرف4

 اسيد در چند مورد از موارد زير مانند يا شبيه هم هستند؟  اوره و استيك - 67

)C , N , O , H : g mol     112 14 16 1 (  
هـاي   ها در فرمول مولكولي، نسبت جرم مولي به تعداد جفت الكترون ناپيوندي، نسـبت پيونـد   ها، مجموع زيروند اتم (قطبي بودن، تعداد پيوند
  ودن در آب، درصد جرمي هيدروژن)يگانه به دوگانه، محلول ب

1 (7  2 (4  3 (5  4 (6  

  ها درست است؟ كنندگي صابون كدام گزينه در ارتباط با عوامل مؤثر بر نحوه پاك - 68
  است. 5ها برابر  ) در معادله واكنش صابون پتاسيم با محلول كلسيم كلريد، مجموع ضرايب استوكيومتري گونه1

  كند. كننندگي صابون تغيير چنداني نمي درت پاك) با افزايش دما و افزودن آنزيم، ق2

  شود. مانده از چربي روي پارچه كمتر مي استر در يك پارچه بيشتر باشد درصد لكه باقي ) هر چه نسبت جرمي نخ به پلي3

  كنندگي صابون در آب مناطق كويري به مراتب بيشتر از آب چشمه است. ) قدرت پاك4

اكسـيد در شـرايط    ليتر گـاز كـربن دي   08/94ز يك اسيد چرب يك عاملي با زنجير هيدروكربني سير شده، گرم ا 4/68ر اثر سوزاندن كامل ب - 69

O)شود. فرمول شيميايي صابون مايع حاصل از اين اسيد چرب كدام است؟  استاندارد آزاد مي , C , H : g mol )    116 12 1   
1(C H O K13 25 2   2(C H O K14 27 2  3(C H O NH13 23 2 4   4(C H O NH14 25 2 4  

هاي اكسيژن در يك  اتم هيدروژن دارد. درصد جرمي اتم 37كننده صابوني جامد، در زنجيره هيدروكربني سير شده خود  بخش آنيوني يك پاك -70
  دهد؟ طور كامل واكنش مي مولار كلسيم كلريد به 02/0ر محلول كننده با چند ليت كننده چقدر بوده و هر مول از اين پاك نمونه از اين پاك

  50ـ  5/12) 4  25ـ  5/12) 3  50ـ  10) 2  25ـ  10) 1

  چند مورد از موارد زير درست است؟ -71
  كند. اي قوي برقرار نمي هاي جز آنيوني صابون، ناقطبي است و با آب جاذبه آ) يكي از بخش

RCكننده با فرمول همگاني ن و ديگر مواد اوليه در صنايع پتروشيمي، مواد پاكها توانستند از بنزي دان      ب) شيمي H SO Na6 4   بسازند. 3

SOهاي غير صابوني به جاي گروه كربوكسيلات، گروه كننده پ) در پاك 2
  گيرد. قرار مي 3

  هاي صابوني است. كننده تر از پاك وه با قيمت مناسب به صرفههاي غير صابوني از نظر توليد انب كننده ت) توليد پاك
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »6« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  شود؟ در اثر وارد كردن يك مول از هر يك از مواد زير در مقدار زيادي آب، در چند مورد چهار مول يون توليد مي - 72
    )H SO , Li O , Fe(NO ) , N O , BaO2 4 2 3 3 2 5(  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  اي آرنيوس در بين موارد داده شده با كدام گزينه برابر است؟تفاوت شمار اسيدها و بازه - 73
CH OH NH NO Na O HNO SO C H OH CO      3 3 2 2 2 2 2 5 2   

  ) تعداد مول آنيون حاصل از اضافه كردن يك مول آهك به آب2  هاي حاصل از انحلال يك مول ليتيم اكسيد در آب ) تعداد مول يون1
  هاي حاصل از انحلال نيم مول سديم استات در آب ) تعداد مول يون4  سيد به آب) تعداد مول كاتيون حاصل از اضافه كردن يك مول باريم اك3

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 74
  شود. نيتروژن پنتا اكسيد در دماي اتاق جامد است و از حل شدن نيم مول از آن در آب، دو مول يون توليد مي ـ دي

  يزان اسيدي يا بازي بودن يك محلول اظهارنظر كرد.توان درباره م ـ با استفاده از مدل آرنيوس، نمي
 Bهمواره از  Aهر دو هالوژن باشند عدد اتمي  Bو  Aتر باشد و  بزرگ HAاز  HBـ در دما و غلظت يكسان اگر رسانايي الكتريكي محلول اسيد 

  تر است. بزرگ

COهاي غيرصابوني، به جاي گروه كننده ـ در پاك
SOها، گروه ابونص 2 2

  قرار گرفته است. 3
  شود. ها بوده و برخلاف ضديخ در آب حل نمي ـ بنزين مخلوطي از هيدروكربن

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

  هاي يك مولار زير درست است؟ چند مقايسه درباره رسانايي الكتريكي محلول -75
HCl)آ HF   (بHCl NH NHپ)   3 NaOH3   (تNaOH HF   
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  كدام موارد از مطالب زير درست است؟ - 76
الكترون با M ،12آ) اگر در آرايش الكتروني اتم عنصر  1λ صورت د بهتوان وجود داشته باشد، فرمول اكسيد آن ميM O2  باشد و اين اكسـيد

  باشد.آرنيوس تواند يك باز  مي
  ها نيز آشنا بودند. هاي آن ها، با برخي از واكنش هاي آن ها افزون بر ويژگي دان كه ساختار اسيدها و بازها شناخته شود، شيمي ب) پيش از آن

  ت اسيدي دارند.هاي موجود در استيك اسيد خصل پ) تمام هيدروژن
  تر از يك است. كوچك HFهاي فلوئوريد در محلول  هاي هيدرونيوم به يون ت) در شرايط يكسان، نسبت شمار يون

/مولار استيك اسيد، غلظت يون هيدرونيوم برابر 1/0ث) اگر در محلول  mol L  3 11 35   باشد. مي 35/1باشد درصد يونش آن برابر  10
  ) ب ـ ت ـ ث4  ) آ ـ ب ـ ت3  پ ـ ت ـ ث )2  ) آ ـ ب ـ ث1

/با چگالي HAليتر گاز  ميلي 20 - 77 g L 11 رسانيم. اگر  ليتر مي ميلي 100را در مقداري آب حل كرده و حجم محلول را با افزودن آب خالص، به  25

HA)شود؟  ن محلول چقدر ميباشد، غلظت مولي يون هيدرونيوم در اي 02/0برابر با  HAهاي  درجه يونش مولكول g mol )  125   

1( 32 10   2( 34 10  3(  42 10  4( 44 10   
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ايم. چنانچـه درصـد    ليتر رسانده ميلي 250را در مقداري آب حل نموده و با آب مقطر حجم محلول را به  (HOI)مول هيپو يدواسيد 4/0مقدار  -78

a(Kدرصد باشد، ثابت يونش اسيدي 2/0يش برابر يونش اين اسيد در شرايط آزما برحسب  HOIهاي تفكيك نشده و غلظت تعادلي مولكول (

  اند؟ مول بر ليتر به ترتيب كدام

1(/ , /  51 5974 4 8 10   2(/ , /  61 5974 6 4 10   3(/ , /  51 5968 4 8 10   4( / , /  61 5968 6 4 10  

 هاي زير درست است؟ هاي مقابل چند مورد از عبارت با توجه به شكل - 79

  هاي متانول و هيدروكلريك اسيد باشند. توانند محلول به ترتيب مي Bو Aـ 

  توانند محلول مواد آلي در آب باشند. يك از اين دو محلول نمي ـ هيچ

  ت است.يك محلول الكترولي Aـ محلول 

هاي  توانند محلول ـ در ميان سديم نيترات، نقره كلريد، هيدروفلوئوريك اسيد گليسيرين و استون به ترتيب فقط سديم نيترات و نقره كلريد مي

A  وB .باشند  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

هاي موجود در محلول دو اسيد را پيش و پـس   نمودارهاي زير غلظت نسبي گونه - 80

ند با توجه به اين نمودارها كدام موارد از مطالب زير درست ده از يونش نشان مي

 است؟

  غيرالكتروليت است. HBيك الكتروليت قوي و محلول  HAآ) محلول 

 Ne10توانند آرايش الكتروني يكسـاني بـا   به ترتيب مي AوBهاي ب) يون

  داشته باشند. Xe54و

  در آب يك طرفه است. HAدر آب يك فرآيند تعادلي و فرآيند يونش اسيد  HBپ) فرآيند يونش اسيد 

 HBدر شرايط يكسان سرعت واكنش يك قطعه نوار منيزيم با محلول اسيد  HBنسبت به محلول  HAت) به علت قدرت اسيدي بيشتر محلول 

  تر است. بيش
  ) ب ـ پ ـ ت4  ) پ ـ ت3  ) آ ـ ب ـ پ2  ) ب ـ پ1

Xاگر در يون - 81 90   ها باشد مطالب كدام گزينه در مورد آن درست است؟ % كمتر از تعداد نوترون20ها  شمار پروتون 2

Xها در يون نوترون و الكترون) اختلاف تعداد 2  در دوره چهارم و گروه دوم قرار دارد. X) عنصر1 2  است. 8برابر  

  اند. ، هشت الكترون وارد شدهX) در لايه ما قبل آخر اتم4  اند. ، نه زيرلايه از الكترون پر شدهX) در آرايش الكتروني3

  . ....................به جز  اند هاي زير درست همه عبارت - 82
  شوند. شده مصنوعي بوده و در طبيعت يافت نمي هاي شناخته % از عنصر22) حدود 1

  شوند. هاي اتمي ساخته مي هاي اورانيوم همانند عنصر تكنسيم تنها در راكتور ) ايزوتوپ2

H5هاي ساختگي هيدروژن، ) در بين ايزوتوپ3
H7پايدارتر و از همه 1

  از همه ناپايدارتر است. 1

  هاي اورانيوم است. در مخلوط ايزوتوپ U235اي، افزايش مقدار ايزوتوپ ) يكي از مراحل مهم چرخه توليد سوخت هسته4
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 ام محاسباتمحل انج

 

  به تقريب كدام است؟ amuبرحسب  XY2هاي جدول زير، جرم يك واحد فرمولي از تركيب با توجه به داده -83
  X63  X65  Y79  Y81  ايزوتوپ
  55  45  60  40  درصد فراواني

1 (8/224  2 (6/223  3 (4/224  4 (8/222  
Aليتري از گاز 5/2شده، در يك نمونه   با توجه به اطلاعات داده - 84 B2 /تعداد 5  221 204  ـ  10 رم بـر ليتـر   اتم وجود دارد. چگالي اين گاز چنـد گ

  است؟ (اعداد جرمي را همان جرم اتمي در نظر بگيريد.)
  B33  B32  A47  A45  ايزوتوپ

  %25  %75  %30  %70  درصد فراواني
1 (052/2  2 (026/1  3 (448/1  4 (896/2  

xCي به فرمولدر تركيب -85 H O8 /به ازاي 2  232 408 كدام  xگرم است، مقدار  2/15هاي كربن و هيدروژن برابر  اتم اكسيژن، اختلاف جرم اتم 10
Cاست؟ ( , O , H : g mol    112 16 1 (  

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  
  است؟ نادرستكدام عبارت  - 86

  رسد. كلوين مي 218كند و در انتهاي لايه به حدود  افت مي C6ايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر، دما در حدود) درلايه تروپوسفر با افز1
  شود. ها، يون نيز يافت مي ها و مولكول كيلومتري از سطح زمين علاوه بر اتم 50تا  12) در هواكره در فواصل2
  برحسب افزايش ارتفاع از سطح زمين، تغييرات منظم است و روندي كاهشي دارد.) در نمودار تغيير فشار هواكره 3
  كيلومتري سطح زمين، روندي افزايشي و صعودي است. 50تا  12) روند تغييرات دماي هواكره در فواصل 4

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -87
  كنيم. درصد از جرم هواكره در همان بخشي از هواكره قرار دارد كه ما در آن زندگي مي 75ـ حدود 
  اي قرار دارد. ترين گاز نجيب موجود در هوا در دوره سوم جدول دوره ـ فراوان

  كلوين افت مي كند. 9لايه تروپوسفر با افزايش ارتفاع به ازاي هر كليومتر، دما در حدود  ـ در
  باشد. ـ گازهاي نجيب موجود در هواي مايع شامل هليم و آرگون مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كند؟ چه تعداد از موارد زير عبارت زير را به درستي كامل مي -88

در ميان گازهاي نجيب، همانند جايگاه اين گاز در ميان گازهاي نجيب ديگر از نظـر فراوانـي    ....................از نظر  ....................جايگاه گاز نجيب «
  »حجمي در هواكره است.

  ـ جرم مولي Xeب)       ها  ـ نسبت شمار الكترون هاي ظرفيتي به شمار كل الكترون Krآ) 
Nـ  Heپ)  λ  ت)               زيرلايه داراي الكترونآخرينNe ـ شماره لايه ظرفيت  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كنند؟ شده، عبارت زير را به درستي تكميل مي چند مورد از موارد داده  - 89

  »است. ....................ها در  ، دو برابر مجموع اتم....................ها در  مجموع شمار اتم«
  ب) گوگرد تري اكسيد ـ نيتروژن مونوكسيد  يد ـ سيليسيم تترا كلريدآ) تترا فسفر هگزا اكس

  ت) فسفر پنتا كلريد ـ دي كلر مونوكسيد  پ) دي نيتروژن تري اكسيد ـ كربن دي سولفيد
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

هاي پيونـدي   بر با نسبت تعداد جفت الكترونبرا ....................هاي پيوندي در مولكول  هاي ناپيوندي به جفت الكترون نسبت تعداد جفت الكترون -90
  است. ....................هاي ناپيوندي در تركيب  به جفت الكترون

1(O3 ـCH O2  2(CO ـSO2  3(PCl3 ـHCN  4(CO2 ـCO  
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 3ـ پایه دوازدهم (1402/09/03)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2) و فصل 2 (درس 1)

پایه دهم: فصل 2

پایه یازدهم: فصل 4 (دروس 1 تا 3)

پایه دوازدهم: فصل هاي 2 و 3

پایه دهم: فصل هاي 6 و 7

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 3) و فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دهم: فصل  4

پایه دوازدهم: فصل 1 از ابتداي صفحه 13 تا انتهاي فصل

پایه دهم: فصل  2 از ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58) تا انتهاي فصل

پایه دوازدهم: فصل  1 (درس 2 از ابتداي تبدیل نمودار توابع (صفحه 15) و درس 3) و فصل 2 (درس 1) 

پایه دهم: فصل 2

پایه یازدهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2)

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 2 و درس 3 تا ابتداي معادله هم نهشتی

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 4) و فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1 از ابتداي ترکیب (صفحه 9) و درس 2)

 پایه دهم: فصل 3

دروس 3 تا 5

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 و ترجمه درس 2 

پایه دهم: دروس 3 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه دهم: دروس 2 و 5 و 8 

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه دهم: دروس 8 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 2 تا 4

پایه دهم: دروس 9 تا 12

پایه دوازدهم: درس 2

پایه دهم: دروس 6 و 7

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه یازدهم: دروس 3 تا 7

دروس 2 و 3

فصل هاي 2 و 3زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

1

16

28

36

66

15

27

35

65

90

آزمون آزمایشی پیشروي 2

جمعه 1402/08/12

DOA12R04
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 »1«صفحه                    پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

 حسابان

ـ مخرج كسر يك عبارت همواره مثبت است، بنابراين صورت كسـر بايـد همـواره    » 1«گزينه  -1

  منفي باشد.

m m      
11 4 0
4

   

  ) (متوسط)ـ نامعادله ) (پايه دهم ـ فصل چهارمنصيري(

)Mرا به فرم fـ نقاط روي تابع » 2«گزينه  -2 , ) 1 كنيم: فرض مي  

| MO | ,            2 21 1 1 0 0 1   

)Aبنابراين دو نقطه مورد نظر , )0 )Bو1 , )1      است.0

| AB |  1 1 2   
  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هندسه تحليلي ـ فاصله دو نقطه) (متوسط)نصيري(

  ـ» 1«گزينه  -3

                 2 21 12 2 1 2
3 9

   

( )( )             2 22 2 1 5 2 2 1   

( )            
1 2 115 2 2 1 1
9 9 9

   

  كنيم. هاي معادله جديد را حساب مي ضرب ريشه مجموع و حاصل

S ( )          2 2 2 1 22 232
9 9 9

   

P    2 2 121
81

   

  نويسيم: معادله جديد را مي اكنون

x x x x      2 223 121 0 81 207 121 0
9 81

   

  ها) (دشوار) اول ـ روابط بين ريشه) (پايه يازدهم ـ فصل نصيري(

  ـ » 1«گزينه  -4

a a a a q

a a a a q

    

    

4
1 5 1 1

2
1 3 1 1

17 17

1 1
   

  كنيم:  طرفين دو رابطه را برهم تقسيم مي

qa ( q )
q q q

a ( q )


       



4
2 21

2
1

1 17 1 17 16 4
1

ο   

S q

a q

 
   

 

3
3
1

1 1 64 63 21
1 1 4 3

   

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ مجموع جملات دنباله حسابي) (آسان)نصيري(

  ـ» 1«گزينه  -5

AH BC | |
a | a |

  
      

2
16

4 16
ο   

k k /     
79 4 16 1 75
4

   

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ سهمي) (متوسط)نصيري(

  ـ طبق نامساوي مثلثي داريم:» 3«گزينه  -6

| x | | x | | x | (x )( x ) x            
113 10 1 2 11 1 2 11 0 1
2

   

}اعداد صحيح بازه , , , , , }0 1 2 3 4    باشند. مي5
  )متوسط) (وي مثلثيفصل اول ـ نامساـ  يازدهم) (پايه نصيري(

fقرار دارد پس fروي  Aـ چون » 1«گزينه  -7 (x ) y0   است. 0

x
x x x


    00

12 1
2

   

x x
g( ) f (x ) y ( , y ) g

 
   0 00 0 0

1 1
2 2

   

  ) (آسان)بديل توابع) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تكتاب درسي(

  ـ » 3«گزينه  -8

f (x ) f( x) (x ) (x ) ( x) ( x)         2 22 1 2 2 2 2 1 2 2 2   

x x x x x       2 24 4 2 4 1 4 4   

x x      23 6 1 0 0   

چون 0 است، پس دو ريشه حقيقي دارد .  

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تبديل توابع) (آسان)نصيري(

  ـ» 2«گزينه  -9

f (x) (x ) x x x     3 3 22 6 12 8   

  با مقايسه داريم:

b , c , d b c d         6 12 8 2   
  اي) (متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي و چندجمله) نصيري(

  ـ » 3«گزينه  -10

f (x) (x )  31 27   

f (x) (x ) x       30 1 27 4   

 به صورت زير خواهد بود. fبنابراين نمودار 

  
|اكنون f (x)  كنيم. را رسم مي |

  
)در بازه gكه تابع  دكني ملاحظه مي , ]    اكيداً نزولي است. 4

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي) (دشوار)نصيري(

  ـ » 4«گزينه  -11

p( )x p( ) p( ) p( )     1 41 4 1 2 4 6   

p( )x p( ) p( ) p( )     4 64 7 4 47 7 53   
  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تقسيم) (متوسط)نصيري(

  ـ» 1«گزينه  -12

p(x) (x )q(x) x x    3 28 4   

p( )    2 4 2 4 2   
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تقسيم) (آسان)

  بنابراين برد تابع برابر است با: .اكيداً صعودي و پيوسته است fـ تابع » 2«گزينه  -13

R [f ( ) , f ( )] [ , ] b a    0 3 0 9 9   
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي) (متوسط)

 غيريكنوا هستند. fو  hو دو تابع  اكيدلي نزو gـ تابع » 3«گزينه  -14

  
  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي) (آسان)

 كنيم: را رسم مي fـ نمودار » 3«گزينه  -15

  
)در بازه  fكنيد كه تابع  ملاحظه مي , ] ο.نزولي است   

  سان)(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي) (آ

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

  هندسه
 كنيم. وصل مي Eرا به  Bـ » 3«گزينه  -16

  
  داريم: BCDEدر چهارضلعي 

S S   1 18 6 4 3   

  داريم: ABEFدر چهارضلعي 

S S   2 28 6 12 9   

HBGES S S    1 2 3 9 12   
  ها) (دشوار) (نصيري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ نسبت مساحت

  تالس داريم: ـ طبق قضيه» 3«گزينه  -17

AM AN x x /
x

MB NC /


    

0 5 2
3 2 25

   

  طبق تعميم قضيه تالس داريم:

AM MN y
y / x y / /

AB BC /
         

2 1 8 2 1 8 3 8
5 4 5

   

  (كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ تالس) (آسان)

   اند. متشابه EDCو ABEهاي  ـ مثلث» 3«گزينه  -18

EDC

AEB

SEH
ABE DEC

EH S
    


6:   

  
  (آسان)(نصيري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ تشابه) 

  كنيم. را رسم مي BHعمود  Bـ از نقطه » 1«گزينه  -19

  
  ارتفاع وارد بر وتر است. ABC ،BHالزاويه  در مثلث قائم

BH AH HC BH     2 2 18 6   

ABCS BH AC      
1 1 6 20 60
2 2

   

ABCD ABCS S   2 2 60 120   
  متوسط)الزاويه) ( (نصيري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ روابط طولي مثلث قائم

Aـ چون» 1«گزينه  -20 A2است پسA A10.خواهد بود     

A( A I) A ( A I) ( A A) ( A A) A A        10 10 10 2 10 10 102 2 2 2   
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ توان ماتريس) (متوسط)

  كنيم: را حساب ميشده ـ تفاضل و مجموع دو ماتريس داده » 4«گزينه  -21

A A
   

     
   

0 4 0 2
2

0 6 0 3
   

B B
    

     
   

4 8 2 4
2

0 2 0 1
   

BA
      

      
     

2 4 0 2 0 8
0 1 0 3 0 3

   

  خواهد بود. 3هاي قطر اصلي برابر  ايهرمجموع د
  ها) (آسان) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ اعمال ماتريس

  ـ » 2«گزينه  -22

X X       
                  

11 1 0 1 1 0 2 01
2 1 2 1 4 2 4 12

   

1برابرX1هاي درايهمجموع 
2

   است. 

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ وارون ماتريس) (آسان)

  ـ» 1«گزينه  -23

x k k k

y k k k

               
                         

16 17 1 3 17 1 3 20
1 3 1 6 7 1

   

x y k x y k       2 13 13 2   
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ دستگاه) (دشوار)

  ـ» 4«گزينه  -24

| A | x(x ) x x x


           2 1 130 1 3 0 3 0
2

   

  )آسان) ((نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ وارون ماتريس

  ـ» 2«گزينه  -25

a a

a a

 
 

 

21 3 1
2 6 2 24

   

(a )(a ) ( a ) a a a        21 2 3 2 6 3 2 6 18   

a
a a (a )(a )

a


          

2 5
9 20 0 5 4 0

4
   

a     قابل قبول نيست.5

x y
x x

x y
  

      
4 4 5 1615 16

4 4 15
   

  )متوسط) (دستگاهـ  اولـ فصل  دوازدهم) (پايه نصيري(

  كنيم. را حساب مي Bو Aهاي  ـ ابتدا ماتريس» 2«گزينه  -26

A A         
                   

12 1 1 0 1 1 1 11
1 0 0 1 1 1 1 12

   

B B        
                  

12 1 1 0 3 1 1 11
1 0 0 1 1 1 1 32

   

ACB C A B    
     
   

1 11 1 1 1
1 2 1 2

   

C
          

                       

1 1 1 1 1 1 2 3 1 11 1
1 1 1 2 1 3 0 1 1 34 4

   

C
 

    

1 7
4

1 3
  

  )متوسطماتريس) ( ـ وارون(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول 

  ضرايب مخالف صفر شود. نـ بايد دترمينا» 1«گزينه  -27

k
k k


      


3 30 2 3 0

1 2 2
   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ دستگاه) (آسان)

 رياضيات گسسته

 .ولي با ترتيب متفاوت هستند b3و b1،b2همان اعدادa3و a1،a2ـ چون» 2«گزينه  -28

aپس:  a a b b b    1 2 3 1 2 aو3 a a b b b1 2 3 1 2   است.3

ــارات a)عبــ b )(a b )(a b )  1 1 2 2 3 a)و 3 b )(a b )(a b )  1 3 2 1 3 ــر  2 اگــ

شـود كـه    ها نيز فرد مي ها بايد فرد باشد پس مجموع آن اهند فرد باشند، هر سه پرانتز آنبخو
   قطعا برابر صفر نيست.

a)غيرممكن b ) (a b ) (a b ) a a a b b b           1 1 2 2 3 3 1 2 3 1 2 3ο   

a) غيرممكن b ) (a b ) (a b ) a a a b b b           1 2 2 1 3 2 1 2 3 1 2 3ο  

aچون a a b b b1 2 3 1 2 aپس هر دو عدد .است 3 a a1 2 bو3 b b1 2 هم زوج و يا با هـم   با3

     ها زوج است. آنبنابراين مجموع  .فرد هستند
  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ برهان خلف) (متوسط)كتاب درسي(

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


         »3«صفحه                   پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
k)فرض كنيم عدد دوم kـ اگرعدد اول را » 2«گزينه  -29 ) nيعني .است2 k(k )  2    

n k(k ) k k (k )        2 21 2 1 2 1 1   
  (فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ استلال استنتاجي) (متوسط)

  ـ » 1«گزينه  -30

a

a | k
a | ( k ) ( k )

a | k

a
a k k a

a


 
     


     

7 3
9 7 3 7 9 2

9 2
1

63 27 63 14 41
41

∞
   

  (فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ عاد كردن) (آسان)

  ـ »2«گزينه  -31

x
x y xy x xy y y

x


        


5 35 4 3 5 3 4

4
  

x | x
x | x (x )

x | x

x | x x x | x { , }

  
       

          

4 5 3
4 5 3 5 4

4 4
4 5 3 5 20 4 17 4 1 17

  

x { , , , } y { , , , }     13 3 5 21 4 12 22 6  
)مدهآدست  نقاط به , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 21 6 5 22 3 12 13 اسـت كـه تنهـا دو نقطـه      4

  آن طبيعي است. y و x وجود دارد كه هر دو مؤلفه
  (فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ عاد كردن) (متوسط)

 ـ» 3«گزينه  -32

| x | ( x ) | x x
| x x

( x ) x

         
   

2 2 27 5 3 7 5 3 49 25 30 9 49 25 65 30
7 5 3 49 35 21

  

mدر نتيجه:  65  
  (فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ عاد كردن) (متوسط)

a)ـ اگر» 4«گزينه  -33 , b) d گاه آنb b d , a a d  كه(a , b )  1:  

a b (a , b) a d b d d d(a b )             
              

216 216 1
1 216 2 108 3 72 4 54 6 36 8 27 9 24 12 18

  

dاز آنجا كه 10 dپس .است 14 12وa b   1     است.18

a
a b

b


    

1 2 3 4 5 6 7 8
17 16 15 14 13 12 11 10 9   

  حالت ممكن است. 8بنابراين 
  )دشوار) (ك.م.م و ب.م.م(فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ 

  ـ » 3«گزينه  -34

(n , ) 3 13 1   

n)پس ،اول است 13چون عدد  )   نيست. 13مضرب  3

n k n k

n k k k { , , , , }

    

       

3 13 13 3
203200 13 3 200 1 2 3 15
13

Λ
   

n)حالــــت 15بنــــابراين در  ) شــــود پــــس مــــي13مضــــرب  3 199 15 184 

n)حالت , ) 3 13 1     
  ـ درس دوم ـ ب.م.م) (متوسط)(فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول 

)ـ اگر» 1«گزينه  -35 n , n ) d  7 2 11 dباشد بايد1 1 .باشد   

d

d | n
d | ( n ) ( n ) d | n n

d | n

d | d

 
         

 1

7 2
11 7 2 7 11 1 77 22 77 7

11 1

29 29

   

| n
| ( n ) ( n ) | n n

| n

| n n k n k

 
        

       

29 7 2
29 2 11 1 3 7 2 29 22 2 21 6

29 11 1
29 8 8 29 29 8

   

k k k k { , , }          
210 29 8 100 2 29 92 1 2 3
29

ο   

  ردن و ب.م.م) (دشوار)تركيب عاد ك (فرهمند) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ

  فيزيك 
رسـيدن   بـه هـم   رسد و لحظه تر زودتر به ديوار مي ـ با توجه به اينكه دونده سريع» 4«گزينه  -36

 توان نوشت: در نظربگيريم، مي tها را  دونده

  
A A

B B

( x) V t Vx x
x m

x V t x V x

     
      

80 80 160 160 5 60
3

   

  (متوسط)) يكنواخت(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت 

حركت با شتاب ثابت نمودار مكان ـ زمان به صـورت سـهمي اسـت و چـون      ـ در » 1«گزينه  -37
tسرعت اوليه در خلاف جهت محور است در لحظه 0    شيب خط مماس بـر نمـودار بايـد ،

xمنفي باشد و يا به عبارت ديگر تابع t.نزولي باشد    
  (آسان)ـ حركت شناسي)  اولدوازدهم ـ فصل (كتاب درسي با تغيير) (پايه 

Vـ از رابطه مستقل از زمان يعني» 3«گزينه  -38 V a x  2 2
2 1 كنيم و شـتاب   استفاده مي 2

  كنيم. را حساب مي

m
a ( ( )) a

s
        2 2

2
55 10 2 10 20
4

   

Vتغيير سرعت جسم را از رابطه a t   2است در هر كنيم چون شتاب ثابت  حساب مي 
  ثانيه دلخواه تغيير سرعت يكسان است و داريم:

m
t s V /

s
        

52 2 2 5
4

   

  (آسان)) حركت با شتاب ثابت(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ 

t)ـ بازه» 3«گزينه  -39 )s2  تاt  يعني مدتs2گيريم و از معادله مكان ـ زمـان    ، را درنظر مي

xعت نهاييبرحسب سر at Vt   21
2

جـايي متحـرك را در    كنيم و جابه استفاده مي 

  اين بازه حساب مي كنيم.

x ( ) x m          21 2 2 0 2 4
2

   

بعـد از تغييـر جهـت يكسـان      s2قبـل و   s2جايي متحرك  و چون در شتاب ثابت اندازه جابه
  كنيم: است مسافت طي شده را در اين مدت حساب مي

| x | m    2 2 4 8λ   
  (متوسط)ـ حركت شناسي ـ شتاب ثابت)  اول(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

هـا بـا شـتاب     گيـريم حركـت آن   ها سهمي است نتيجه مي ـ چون نمودار متحرك» 4«گزينه  -40
متر كم شـده اسـت از معادلـه حركـت      40فاصله دو متحرك  s4 ثابت است و چون در مدت

  كنيم. ها را حساب مي تاب نسبي متحرككنيم و ش استفاده مي

x at V t  2
ــبي0 ــبي نســ  نســ

1
2

   

Vسرعت اوليه هر دو متحرك صفر است پس 0ــبي    است و داريم:0 نســ

m
( ) a a

s
     2

ــبي ــبي نســ 2   نســ
130 10 4 5
2

   

تـر از   هـا بـيش   بايد تغيير فاصله آن شودمتر  30تر از  كمبرابر يا براي اينكه فاصله دو متحرك 
xكنـيم و بـه ازاي   از همان معادله حركت استفاده مي متر شود دوباره 10 m 10  لحظـه

    كنيم. مورد نظر را حساب مي

t t s    2110 5 2
2

   

tپس از لحظه s tتا لحظه 2 s برابـر و   (لحظه به هـم رسـيدن) فاصـله دو متحـرك     4
  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت با شتاب ثابت) (دشوار) متر خواهد بود.30تر از  كم

كنيم كه همه طول آن وارد تونـل   اي حساب مي ـ ابتدا سرعت قطار را براي لحظه» 2«گزينه  -41
 شده است.

  
m

V V a x V V V
s

            2 2 2 2 2
0 2 20 2 1 38 324 18   
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

   كنـيم. لحظـه   ديگر تونـل را حسـاب مـي    تهاياناكنون مدت زمان حركت قطار تا رسيدن به 

mورود قطار به تونل سرعت قطار

s
ت فشود و تا رسيدن به انتهاي ديگر تونل بايد مسا مي 18

 168 38   متر را طي كند. 130

x at V t t t t s , t s           2 2
0 1 2

1 1130 1 18 10 26
2 2

   

tقابل قبول است و مدت زمان s10مدت زمان  s2 مربوط به حالتي است كه قطار پس 26
   از توقف دوباره با همين شتاب در جهت مخالف حركت كند.

  (دشوار)با شتاب ثابت)  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت

Vـ از رابطه» 1«گزينه  -42 gh2  كنيم: استفاده مي 2

V
h m

g
   



2 230 900 45
2 2 10 20

   

  )آسان() سقوط آزادـ  اولـ فصل  دوازدهم(افاضل) (پايه 

yـ گام اول: از رابطه» 3«گزينه  - 43 gt  21
2

  آوريم: دست مي كنيم و ارتفاع بلندي را به استفاده مي 

y m    21 10 4 80
2

   

Vگــــام دوم: از رابطــــه g y 2 صــــف ارتفــــاع بلنــــدي ولــــه را در نســــرعت گل 2

yيعني  
80 40
2

    كنيم. متر حساب مي 

m
V V

s
     2 2 10 40 800 20 2   

  (متوسط)) سقوط آزاد(كتاب درسي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ 
كنـد از   بـه زمـين برخـورد مـي     Vـ گام اول: اگر فـرض كنـيم گلولـه بـا تنـدي      » 2«گزينه  -44

yرابطه gt Vt   21
2

  كنيم. آن را حساب مي 

m
V V

s
      2180 10 2 2 50

2
   

Vگام دوم: از رابطه
y

g
 

2

2
  كنيم: ارتفاع بلندي را حساب مي 

y m  


250 125
2 10

   

  (متوسط)(كتاب درسي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) 

yرابطه از ـ گام اول:» 4«گزينه  -45 gt  21
2

ثانيه بعـد   2چون گلوله دوم  .كنيم استفاده مي 

  توان نوشت: زمان به زمين برسند مي از اول رها شده است براي اينكه هم

h gt
h t t

t s
hh t(t )g(t )


     

 

2
2

22

1
2 2 4
1 222 44 2

   

  كنيم: را حساب مي hگام دوم: ارتفاع 

h m   21 10 4 80
2

   

  (متوسط)(پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد)  (كتاب درسي با تغيير)
تـوان از   ـ گام اول: چـون شـتاب ثابـت اسـت سـرعت رسـيدن بـه زمـين را مـي         » 3«گزينه  -46

avرابطه
V V

V


 0
2

  حساب كرد. 

V m
V

s


  

024 48
2

   

Vگام دوم: از رابطه gt كنيم: را حساب مي، مدت زمان سقوط گلوله  
t t / s  48 10 4 8   

  (آسان)(كتاب درسي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) 

mاگر كه دانيم ـ مي» 1«گزينه  -47
g

s
 باشـد  avVسـرعت متوسـط در هـر ثانيـه     باشد، 210

avVسرعت در انتهاي آن ثانيه برابر  است پس در لحظه برخورد گلوله به زمين سـرعت   5
    كنيم: آن را حساب مي

m
V

s
  38 5 43   

Vاكنون از رابطه g y 2   كنيم: ه سقوط را حساب مياسرعت در نيمه ر 2
V y y

( ) ( ) V
yV y V

 
    


2 22 2

1
1 1 1

43 43 2
2

2

   

  (متوسط)ـ سقوط آزاد)  اول(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  كنيم. ثانيه سقوط كرده است را حساب مي 4كه گلوله اول در مدت  ـ مسافتي» 3«گزينه  -48

y gt m     2 2
1

1 1 10 4 80
2 2

   

سقوط كـرده اسـت و مسـافت     s2پس از گلوله اول رها شده است، مدت  s2چون گلوله دوم 

  كنيم: سقوط آن را حساب مي

y g t m      2 2
2

1 1 10 2 20
2 2

   

tفاصله دو گلوله در لحظه ،متر را نيز درنظر بگيريم 20يعني  اوليهاگر اختلاف ارتفاع  s 4 

  برابر خواهد بود با:

y ( ) m    80 20 20 40   
  (متوسط)ـ سقوط آزاد)  اول(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

yـ با توجه به رابطه» 3«گزينه  -49 gt  21
2

و ويژگي دنباله حسابي سـقوط آزاد اگـر مسـير     

hتـوان دريافـت كـه    در نظر بگيـريم مـي   Tسقوط گلوله را در سه زمان مساوي 
5
9

يكـي از   

 است. Tهاي طي شده در سومين مدت زمان  مسافت

  

avSاز رابطه تعريف تندي متوسط يعني
t



λ توان براي يمh

5
9

  نوشت: hو كل 

av
av

av
av

h S T
Sh m

S
sh S T

h

 
    

 

 كــل كــل
 كــل

3
3 305 5 50

9 9

   

  (دشوار)ـ سقوط آزاد)  اول) (پايه دوازدهم ـ فصل 1401(كنكور سراسري 

mپس از رهـا شـدن گلولـه اول، سـرعت گلولـه بـه       ـ يك ثانيه» 2«گزينه  -50
V gt

s
 10 

شـود، حركـت هـر دو بـا      ه گلوله دوم بدون سرعت اوليه رها مـي پس از اين لحظه ك .رسد مي

تـر از گلولـه دوم    متر بيش 10جايي گلوله اول در هر ثانيه  يابد و جابه ادامه مي gشتاب ثابت 

  (آسان)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد)  يابد. شود پس فاصله دو گلوله افزايش مي مي

avندي متوسط:ـ از رابطه ت» 4«گزينه  -51
y m

V
t s


  


30 15
2

   

ــر مقــدار ثابــت  mچــون شــتاب ســقوط آزاد براب

s210   اســت وســط ايــن دو ثانيــه ســرعت

mگلوله

s
mاست و آخر اين دو ثانيه سرعت گلوله 15

s
تـر از سـرعت در وسـط آن     بـيش 10

mعت گلوله در انتهاي اين دو ثانيه برابرپس سر .است
V

s
  15 10 شود. چـون   مي 25

mمتري رها شده است. مسـافت سـقوط تـا رسـيدن بـه سـرعت       45گلوله از ارتفاع 

s
را  25

  :كنيم حساب مي

V g y /


   


2
1 1

25 252 31 25
2 10

   

  پس تا انتهاي مسير برابر است با:

/ / m 45 31 25 3 75   
  (دشوار)ـ سقوط آزاد)  اول(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  كنيم: ميـ زمان رسيدن گلوله به زمين را حساب » 3«گزينه  -52

y gt t t s       2 21 180 10 4
2 2

   

xرا از رابطه سرعت شخص Vt  كنيم: حساب مي  

V V / s   30 4 7 5   
  (متوسط)ـ سقوط آزاد)  اولپايه دوازدهم ـ فصل (افاضل) (
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         »5«صفحه                   پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
 كنيم و مطابق شكل داريم: ـ از ويژگي تصاعد حسابي سقوط آزاد استفاده مي» 3«گزينه  -53

  
  اول: ثانيه 5/0در 

d / /   21 10 0 5 1 25
2

   

  كنيم: ثانيه دوم و سوم را حساب مي 5/0اكنون مجموع سقوط در 
d d d / m      3 5 8 8 1 25 10λ λ   

  (متوسط)آزاد)  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط(افاضل

Fرابطه ـ از» 3«گزينه  -54  
9
5

  داريم: 

C      
9108 90 10
5

   

Tچون   توان نتيجه گرفت است ميT K 10    
  (آسان)نج) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دماس

  ـ درصد تغيير محيط حلقه را حساب مي كنيم:» 1«گزينه  -55

 
    5 2 32 1

1
10 10 10λ λ

λ
   


   32 1

1
100 10 100 0 /1%λ λ

λ
   

  (متوسط)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) 

)ـ از رابطه» 2«گزينه  -56 T)   2 1   كنيم: استفاده مي 1

( ) ( / ) /         5
2 24 1 3 10 200 4 1 0 006 3 976   

  (آسان)گرمايي)  فصل چهارم ـ انبساط(كتاب درسي با تغيير) (پايه دهم ـ 

  ـ بنابر رابطه گرمايي به صورت زير داريم:» 2«گزينه  -57

Qظرف
C 2 ,eظرف 65  آب با دمايQ

e1 آب10   

Q Q mc m c        1 2 0 0   

e e( ) ( )        500 4200 10 210 1000 65 0   

e e e e( ) C             
16510 10 65 0 11 165 15
11

   

  )(آسان) دماي تعادلـ  چهارم(افاضل) (پايه دهم ـ فصل 

گيرنـد و   گرماسـنج گرمـا مـي   و ـ در ايـن تبـادل گرمـايي، آب گرمـا داده و فلـز      » 3«گزينه  -58
  نويسيم: رابطه گرمايي را به صورت زير مي ،مبادله شده تلف شده است گرماي %20چون

Qفلز
C 2      C0فلز30

Qآب  
C 1    C80آب30

Qگرماسنج
C 3    C20گرماسنج 30

/ Q Q Q / Q Q Q      1 2 3 1 2 30 8 0 0 8   

/ ( / ( )) / ( ) C ( )        0 گرماســــنج 8 0 200 4200 30 80 0 500 420 30 0 30 10   

J
C

C


1365 گرماســــنج   

  (دشوار)) چهارم ـ دماي تعادلفصل (افاضل) (پايه دهم ـ 

  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -59
تـرين مقـدار    به بيشمقدار و در نتيجه چگالي آب  ترين به كم C4الف) حجم آب در دماي

  رسد. (نادرست) مي
تـر   شـوند و در دمـاي بـيش    هاي آب مي ب) افزايش دما سبب افزايش انرژي جنبشي مولكول

  تري براي تبخير واحد جرم آب نياز است. (نادرست) گرماي كم
  پ) تبديل بخار به مايع گرماده است. (نادرست)

  يابد. (درست) ت) انرژي دروني افزايش مي
  شود. (نادرست) پديده به روش همرفت طبيعي انجام ميث) هر دو 

  (آسان)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما) 

Qـ از رابطه» 1«گزينه  -60 Pt كنيم: و روابط گرمايي تغيير حالت و تغيير دما استفاده مي  

Qآب
C 3 Qآب 80

C 2 Qيخ 0
C 1 يخ 0 10   

Pt Q Q Q  1 2 3
80

100
   


80 420

100

/
t / ( 

0 1
0 2 2100 

2
10 336000

80
4200 )

80
80   

t / s 
3300 412 5

8
   

  (متوسط)گرما) توان و (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ 

  توان نوشت: خواهيم داشت مي C0ـ با توجه به اينكه فقط آب» 2«گزينه  -61

Qيخ
C 3 Qيخ10

C 2 Qآب          C0آب0
C 1   C50آب0

c ( ) m c ( ( )) m c          ــخ آب 85 آب ي 0 50 0 10 80 0  

m m m m g


        
50 8585 50 5 80 0 50

85
  

  (متوسط)) ييگرماتعادل ايه دهم ـ فصل چهارم ـ (افاضل) (پ

تـوان   و از قـانون گازهـا در حجـم ثابـت مـي     ـ در اين حالت حجم گاز ثابت است » 4«گزينه  -62
  استفاده كرد و نوشت:

P T P / T
P / atm

P T / T
    2 2 2 1

2
1 1 1

1 75 1 4
0 8

   

  (متوسط)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قانون گازها) 

V)كنـيم. اگـر حجـم اسـتوانه را     ده مـي ـ از قانون گازهـا اسـتفا  » 2«گزينه  -63 Ah)  درنظـر
   بگيريم، داريم:

P V T P A P

P V T P A P

  
    

  
2 2 2 2 2
1 1 1 1 1

15 127 273 16
20 27 273 9

   

  (آسان)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قانون گازها) 

  نويسيم: كنيم و آن را براي دو حالت مي استفاده ميـ از قانون گازها » 3«گزينه  -64

P P P gh Pa         5 5 5
1 2 010 10 1000 10 20 3 10   

V hAP V T h A
h / cm

P V T A

    
    

 

5
2 2 2 2

251 1 1

3 10 273 7 280 9 3
273 27 30010 30

;

 h / / cm  30 9 3 20 7;   
  (دشوار)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قانون گازها) 

  ـ» 1«گزينه  -65

v fPt m L Pt m L 2 2 1 1   

vدقيقه f

f f

t m L t L
t

t m L L


    


2 2 2

2
1 1

200 7 14
1 100

   

 (آسان)) قانون گازها(افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ 

  شيمي
ـ ميزان اميد به زندگي هم بـراي منـاطق برخـوردار جهـان و هـم بـراي منـاطق        » 3«گزينه  -66

برخوردار جهان افزايش پيدا كرده است. هر چنـد كـه ميـزان ايـن افـزايش بـراي منـاطق         كم
 تر از مناطق برخوردار است. برخوردار، بيش كم

  ن علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (آسان)(گروه مؤلفا

  ـ باتوجه به ساختار لوويس و فرمول مولكولي در شش مورد مشابه يا مانند هم هستند:» 4«گزينه  - 67
  اوره:

||

| |

: O :

H N C N H CO(NH )

H H

   
     2 2   

Mقطبي و محلول در آب، g mol    اتم در مولكول، نوع 4، داراي 160

 
60 جرم مولــي 15

ــدي  ــاي ناپيون ــت ه 4 جف
    پيوند 8، داراي 

H / ,   
4 يگانــــه 6% = 100 6 7 6
60 دوگانـــه 1
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

  استيك اسيد:

| ||

|

H : O :

H C C O H C H O

H

 
     2 4 2   

Mقطبي و محلول در آب، g mol    اتم در مولكول، نوع 3، داراي 160

 
60 جرم مولــي 15

ــدي  ــاي ناپيون ــت ه 4 جف
  پيوند 8، داراي 

H / ,  
4 يگانــــه 6% = 100 6 7
60 دوگانـــه 1

   

  ـ قطبيت و ساختار مواد) (متوسط)فصل اول زانفر) (پايه دوازدهم ـ (فرو

كننـدگي صـابون    تر باشد خاصيت پـاك  ـ هر چه درصد نخ در پارچه مربوطه بيش» 3«گزينه  -68
  ها: بررسي ساير گزينه شود. تر مي مانده از چربي كم تر و درصد لكه باقي بيش

  شود. مي 6ابر ها بر مجموع ضرايب استوكيومتري گونه»: 1«گزينه 

RCOOK(aq) CaCl (aq) (RCOO) Ca(s) KCl(aq)  2 22 2   

  يابد. كنندگي صابون افزايش مي با افزايش دما و افزودن آنزيم قدرت پاك»: 2«گزينه 
هـاي   آب درياها و مناطق كويري شور بوده و حـاوي مقـادير چشـمگيري از يـون    »: 4«گزينه 

ها بـه   و صابون در آن هاي سخت معروف هستند هايي به آب كلسيم و منيزيم است. چنين آب
  يابد. كنندگي آن كاهش مي و قدرت پاك كند كف نميخوبي 

  ها) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ پاكيزگي محيط با مولكول

  ـ» 2«گزينه  -69

n n
n

C H O O n CO n H O


  2 2 2 2 2
3 21

2
   

/ g / L
n

n n /
  

 
68 4 94 08 14

14 32 22 4
   

C H COOK / NH C H O K13 27 4 14 27 2   
  مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري، اسيد چرب) (متوسط) (گروه

  ـ » 1«گزينه  -70

C Hn n

R COO Na n n n 




      

2 1

2 1 37 2 36 18   


  

2 16 100 10%
320

  درصد جرمي 

C H COONa 18 37   جرم مولي صابون 320

C H COONa CaCl (C H COO) Ca NaCl  18 37 2 18 37 22 2   

mol / x L
x L


  

1 0 02 25
2 1

   

  ه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري، صابون) (متوسط)(گرو

 ـ » 3«گزينه  -71

COO)درست، بخش قطبـي آنيـون  »: آ«مورد  )   هـاي قـوي از نـوع پيونـد      بـا آب جاذبـه
  .ندك اي برقرار نمي كند و بخش هيدروكربني ناقطبي بوده و با آب جاذبه هيدروژني برقرار مي

  درست، مطابق متن درسي»: ب«مورد 

SOنادرست، گروه سولفونات به فرمول»: پ«مورد     گيرد. قرار مي 3

  درست»: ت«مورد 
  هاي غيرصابوني) (آسان) كننده ـ پاك فصل اول(فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ 

  ـ» 2«گزينه  -72

H SO 2   (مرحله دوم يونش ناقص است.) كند ميمول يون توليد  اندكي بيش از دو4

H SO H HSO  2 4 4   

Li O   كند. چهار مول يون توليد مي 2

Li O H O Li OH   2 2 2 2   

Fe(NO ) 3    اند.) هاي نيترات محلول كند. (همه نمك چهار مول يون توليد مي3

Fe(NO ) Fe NO  3
3 3 33   

  

N O 2   كند. چهار مول يون توليد مي 5

N O H O H NO   2 5 2 32 2   
BaO كند. سه مول يون توليد مي  

BaO H O Ba OH   2
2 2   

  ـ انحلال اكسيد فلزات و نافلزات در آب) (متوسط) فصل اول(فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ 

  ـ » 2«گزينه  -73
NH , Na O :

HNO , SO , CO , NO :


 


3 2

2 2 2 2

ــوس  ــاز آرني  ب
4 2 2

 اســـيد آرنيـــوس
   

  »:1«گزينه 

Li O LiOH Li , OH mol   2 2 2 2 4   
  »:2«گزينه 

CaO Ca(OH) OH mol  2 2 2   
  »:3«گزينه 

BaO Ba(OH) Ba mol  2
2 1   

  »:4«گزينه 

/ x
CH COONa CH COO Na x mol      3 3

0 يــون 5 1
1 2

   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ اسيد و باز آرنيوس) (متوسط)

  ها: ـ عبارات اول، دوم و پنجم درست است. بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -74
Nعبارت اول: حالت فيزيكي O2   در دماي اتاق جامد است. 5

N O (s) H O(l) H (aq) NO (aq)   2 5 2 32 2   

mol يون توليد N O mol
x mol

/ mol x
  2 51 4 2

0 5
  

توان تشخيص داد كدام ماده باز و كـدام مـاده    عبارت دوم: با استفاده از مدل آرنيوس تنها مي
  توان تشخيص داد. اسيد است و ميزان اسيدي و يا بازي بودن را نمي

اسـيد ضـعيف    HFاسيد قـوي و   HCl ،HBr ،HIليدهاي هيدروژن، عبارت سوم: در بين ها
يكي از سه هالوژن كلر، برم يـا   Bفلوئور و  Aهر دو هالوژن باشند  Bو  Aاست. بنابراين اگر 

  تر است. كوچك Bاز عدد اتمي  Aيد بوده و در نتيجه عدد اتمي 

COهاي غيرصابوني به جاي گـروه  كننده عبارت چهارم: در پاك
متصـل بـه گـروه آلكيـل،     2

SOگروه
     قرار دارد. 3

Cعبارت پنجم: بنزين با فرمول كلي H8 C)برخلاف ضديخ يا اتيلن گليكـول 18 H O )2 6 2 
   شود. ان حل ميهاي غيرقطبي مثل هگز يك تركيب آلي ناقطبي است و در نتيجه در حلال

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)

 ـ » 3«گزينه  -75

هـاي بيشـتري داشـته و رسـانايي      تـر يـون   هاي برابر، اسيد قـوي  درست، در غلظت»: آ«مورد 
  بيشتري دارد.

هاي كمي دارد پـس   و يون درجه يونش پاييني داشته NH3نادرست، باز ضعيف»: ب«مورد 
  رسانايي كمتري از اسيد قوي دارد.

هـاي كمتـر و    هاي برابر، باز ضعيف از هر اسيد و باز قوي، يون نادرست، در غلظت»: پ«مورد 
  رسانايي كمتري دارد.

هـاي برابـر بـاز     اسيد ضعيف اسـت و در غلظـت   HFباز قوي و  NaOHدرست،»: ت«مورد 
   هاي بيشتر و رسانايي بالاتري دارد. يونقوي 

  هاي الكتروليت) (آسان) ـ رسانايي الكتريكي محلول فصل اول(فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ 

  ـ» 1«گزينه  -76

Kباشد، وK19تواند مي Mآ: درست، عنصر  O2.باز آرنيوس است    
  درستب: 

  نها هيدروژن متصل به اكسيژن موجود در ساختار استيك اسيد خصلت اسيدي دارد.تپ: نادرست، 
يك يون هيدرونيوم و يـك يـون فلوئوريـد     HFچون به ازاي يونش هر مولكول  درست،نات) 

  شود. توليد مي

/               ث)
/

/


   

31 35 10% 100 1 35%
0 1

  

  ش و اسيد و باز آرنيوس) (متوسط)ـ درصد يونفصل اول (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ 
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  ـ» 3«گزينه  -77

/ / mol
mol HA 

   30 02 1 25 10
25 1

   

n
M M mol L

V /


     

3 2 110 10
0 1

   

[H ] [H ]
/ [H ] mol L

M

 
  


       4 1

20 02 2 10
10

   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله درجه يونش) (متوسط)

  ـ » 4«گزينه  -78

HA H A    

/ mol x
M / mol L , / x

/ /
           1 2 40 4 1 6 0 2 10 32 10

0 25 1 6
   

{ {/ x x x
HA H A 


  


1 6

4 432 10 32 10

   

  كنيم: نظر مي صرف xتر از  مولار كم 410از aK چون

aK / mol L
/

 
   

   
4 4 6 132 10 32 10 6 4 10
1 6

   

/ / /  1 6 0 0032 1   نشده يونيده 5968
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله ثابت يونش اسيد و درصد يونش) (متوسط)

  الكتروليت ضعيف است. Aـ عبارت اول: نادرست، متانول غيرالكتروليت است. مشكل » 1«گزينه  - 79

  د.عبارت دوم: نادرست، اسيدهاي آلي الكتروليت ضعيف هستن

  عبارت سوم: درست

: الكتروليــت Bو محلـول   (HF): الكتروليـت ضـعيف  Aعبـارت چهـارم: نادرسـت، محلــول    

NaNO)قوي   است. 3(

AgCl .در آب نامحلول است و گليسيرين و استون غيرالكتروليت هستند  
  ها و قدرت اسيدي) (متوسط) سانايي الكتريكي محلول(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ ر

  ـ » 1«گزينه  -80

HA اسيد قوي:  HB اسيد ضعيف:  

  الكتروليت ضعيف است. HBنادرست،  )آ

  ب) درست،  

A : Xe , A I HA : HI 54   

B : Ne B F HB : HF 10   

   است. يك طرفه(HA)تعادلي و يونش اسيدهاي قوي (HB)پ) درست، يونش اسيدهاي ضعيف

  تر است. بيش HAت) نادرست، سرعت واكنش با 
  (متوسط) اول ـ يونش اسيدها)ـ فصل  دوازدهم(گروه مؤلفان علوي) (پايه 

  ـ» 3«گزينه  -81

n p
n / n n , p

p / n

 
      

90
0 8 90 50 40

0 8
   

e p n e         2 40 2 38 50 38 12   

  و گروه چهارم پنجمنادرست، دوره »: 1«ينه گز

  نادرست،»: 2«گزينه 

)درست، نه زيرلايه پر و يك زيرلايه ناقص»: 3«گزينه  d   دارد. 24(

  الكترون دارد. 10نادرست، لايه ماقبل آخر، لايه چهارم بوده و »: 4«گزينه 

s p d2 6 24 4 4   
  اتمي) (متوسط)ـ آرايش الكتروني و ذرات زيرفصل اول دهم ـ  (فروزانفر) (پايه

  عنصر موجود در طبيعت است. 92ترين فلز پرتوزاست، ولي جزء  ـ اورانيم شناخته شده» 2«گزينه  - 82

  تكنسيم يك عنصر پرتوزاي مصنوعي

  اورانيميك عنصر پرتوزاي موجود در طبيعت
  ها) (آسان) ها و كاربرد آن ـ ايزوتوپ فصل اول(فروزانفر) (پايه دهم ـ 

  ـ» 3«گزينه  -83

( ) /  
6063 2 64 2

100
  X:جرم اتمي ميانگين  

( ) /  
5579 2 80 1

100
  Y:جرم اتمي ميانگين  

XY : / ( / ) / amu 2 64 2 2 80 1 224 4   
  اتمي ميانگين) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ جرم

هـا جـرم مـولي     ـ ابتدا جرم اتمي ميانگين هر عنصر را حساب كرده و از طريق آن» 1«گزينه  -84

Aتركيب B2   آوريم: دست مي را به 5

A
M f M f ( ) ( )

M /
 

  1 1 2 2 45 25 47 75 46 5
100 100

   

B
M f M f ( ) ( )

M /
 

  1 1 2 2 32 30 33 70 32 7
100 100

   

A BM ( / ) ( / ) / / g mol      1
2 5 2 46 5 5 32 7 93 163 5 256 5   

A

/
n / mol

N /


  



22

23
ــداد 1 تع 204 10 0 02

6 02 10
   

m
n m n M / / / g

M
       0 02 256 5 5 13  

m / g /
d / g L

v / l
     15 13 20 52 2 052

2 5 10
   

  ـ جرم اتمي ميانگين و مول) (دشوار) فصل اول(فروزانفر) (پايه دهم ـ 

ـ ابتدا با توجه به اطلاعات اكسيژن جرم هيدروژن را محاسبه كرده و سپس جـرم  » 4«گزينه  -85
  آوريم: دست مي كربن را به

H O

?g /
?gH /

/



 

     

23

23

8 2

2 408 10 1 6
8 1 2 6 02 10

   

C H C Hm m / m / m / / / g       15 2 15 2 15 2 1 6 16 8   

xC H

/ g / g
x

x





    

8
16 8 1 6 7

12 8 1
   

  ـ استوكيومتري فرمولي) (متوسط) فصل اول(فروزانفر) (پايه دهم ـ 

كيلـومتري   80كتاب درسي، در هـواكره از ارتفـاع    47ـ با توجه به جدول صفحه » 2«گزينه  -86

ــم     ــر ات ــلاوه ب ــد ع ــه بع ــين ب ــطح زم ــا س H)ه , O)ــول و ــا مولك O)ه , N )2 ــون 2 ، ي

(H , N , O , O , He )    
2      شود. نيز يافت مي2

  ها) (متوسط) هاي هواكره و تغييرات آن ـ لايهفصل دوم (فروزانفر) (پايه دهم ـ 

  ـ  » 2«گزينه    -87
  روپوسفر)اول: درست، (در لايه ت عبارت

  عبارت دوم: درست، آرگون در دوره سوم جدول جاي دارد.
  كند. افت مي )C6(يا K6عبارت سوم: نادرست، با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر دما به اندازه

  هواي مايع هليم وجود ندارد.عبارت چهارم: نادرست در 
  متوسط)ه) (قدمؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ م(گروه م

مناسب است. ترتيب گازهاي نجيب از نظر فراوانـي حجمـي در   » آ«تنها عبارت  ـ» 1«گزينه  -88
  هواكره به صورت زير است:

/ // /
Ar Ne He Kr Xe   

0 نــاچيز 9 0 00010 0018 0 0005
  :فراواني (درصد) 

  بررسي عبارات:
  ها در گازهاي نجيب ترونهاي ظرفيتي به شمار حل الك آ) نسبت شمار الكترون

He Ne Ar Kr Xe   
8 82 8 8

18 362 10 54

   

  جايگاهي مشابه با جايگاه خود از نظر فراواني حجمي دارد. Kr بنابراين
تر است. در صورتي كه فراواني حجمـي آن از   از ديگر گازهاي نجيب بيش Xeب) جرم مولي 

  تر است. بقيه كم
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

nپ) مقدار λصورت زير است: لايه داراي الكترون درگازهاي نجيب بهآخرين زير  

Xe Kr Ar Ne He
   

   
4 1 3 15 1 2 1 1 0

   

  جايگاهي مشابه با جايگاه خود از نظر فراواني حجمي ندارد. Heبنابراين 
  ت) شماره لايه ظرفيت در گازهاي نجيب

Xe Kr Ar Ne He   
4 35 2 1

   

  فراواني ندارد. جايگاهي مشابه با جايگاه خود از نظر Neبنابراين 
  )متوسط) (گازهاي موجود در هواكرهـ  دوم(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل 

  كنند. عبارت داده شده را به درستي كامل مي» ت«و » ب«، »آ«ـ موارد » 2«گزينه  -89

Pتترا فسفر هگزا اكسيد آ) O 4   اتم 10 6

SiClسيليسيم تترا كلريد 4 5 اتم  

SOگوگرد تري اكسيد ب) 34 اتم     

NOنيتروژن مونوكسيد 2 اتم   

Nنيتروژن تري اكسيد دي پ) O 2    اتم 35

CSكربن دي سولفيد 23 اتم   

PClفسفرپنتا كلريد ت) 56 اتم   

Clدي كلر مونوكسيد O 23 اتم   
  هاي مولكولي) (آسان) گذاري تركيب ـ نام فصل دوم(فروزانفر) (پايه دهم ـ 

  ـ» 1«گزينه  -90

 
ــدي   ــا پيون ــاي ن ــترون ه ــت الك 6 جف 2
ــدي   ــاي پيون ــترون ه ــت الك 3 جف

   

 
ــدي   ــاي پيون ــترون ه ــت الك 4 جف 2

ــت الكــترون هــاي ناپيونــدي    2 جف
   

 ر لوييس) (متوسط)(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختا
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 3ـ پایه دوازدهم (1402/09/03)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2) و فصل 2 (درس 1)

پایه دهم: فصل 2

پایه یازدهم: فصل 4 (دروس 1 تا 3)

پایه دوازدهم: فصل هاي 2 و 3

پایه دهم: فصل هاي 6 و 7

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 3) و فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دهم: فصل  4

پایه دوازدهم: فصل 1 از ابتداي صفحه 13 تا انتهاي فصل

پایه دهم: فصل  2 از ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58) تا انتهاي فصل

پایه دوازدهم: فصل  1 (درس 2 از ابتداي تبدیل نمودار توابع (صفحه 15) و درس 3) و فصل 2 (درس 1) 

پایه دهم: فصل 2

پایه یازدهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2)

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 2 و درس 3 تا ابتداي معادله هم نهشتی

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 4) و فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1 از ابتداي ترکیب (صفحه 9) و درس 2)

 پایه دهم: فصل 3

دروس 3 تا 5

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 و ترجمه درس 2 

پایه دهم: دروس 3 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه دهم: دروس 2 و 5 و 8 

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه دهم: دروس 8 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 2 تا 4

پایه دهم: دروس 9 تا 12

پایه دوازدهم: درس 2

پایه دهم: دروس 6 و 7

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه یازدهم: دروس 3 تا 7

دروس 2 و 3

فصل هاي 2 و 3زمین شناسی

دروس
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